Derivace a diferencial.

0 0 2 B
1. Nalezncete parcialni derivace —f a _f pro f =In m x
S 224+y?+zx

2. Naleznéte diferencial funkce f = arctg 4 5. vV bodé A=(1,-1).

+z

3. Naleznéte teéné (nad)roviny k funkeim v zadaném bodé.
(a) z=1+z%3 A=(-1,1,7),
(b) =" =Tl B

4. Naleznéte teénou rovinu k ploge S : 2% + 2y* + 32* = 6, kterd je
(a) rovnobézna s rovinou x — 2y 4+ 3z = 0.

(b) kolma na roviny 2r —y+2=0a 2z —y — 5z = 0.

5. Zjistéte hodnotu parametru s, aby se plochy 22 + 3% + (2 — s)2 = 18 a
z = 2 + y® protinaly pod tdhlem 7.

6. Pro funkci f(z,y) = e* cosy + 2y v bodé ay = (0,0) urcete

(a) totélni diferencial a te¢nou rovinu,

(b) smeéry nejvétsitho a nejmensiho rustu a sméry nulového ristu,



1. Nalezncte parcialni derivace — a
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2. Naleznéte diferencial funkce f = arctg 1
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3. Naleznéte tecné (nad)roviny k funkcim v zadaném bodé.
(a) z=1+2z%3 A=(-1,1,7),
(b} =™ A = —1,-2.7).
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4. Naleznéte tecénou rovinu k plose S : z? + Qyz + 322 = 6, ktera je

(a) rovnobézna s rovinou z — 2y + 3z = 0.

(b) kolma na roviny 2z —y+2=0a2x —y — 5z =0.
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5. Zjistéte hodnotu parametru s, aby se plochy 22 +y? + (z — s)> = 18 a

z = x* + y? protinaly pod tihlem é?r_
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6. Pro funkci f(xz,y) = e® cosy + 2y v bodé ag = (0,0) urcete
(a) totalni diferencidl a te¢nou rovinu,

(b) smeéry nejvétsiho a nejmensiho ruastu a sméry nulového rustu
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